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LATIHAN TAMBAH TOLAK JISIM THN 5
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1 Kira,
Dra2kg+0845kg= kg BIkgeze0g= g
P I o
©125kg+48kg+370g= kg @ 80g+6Lkg+Thkg= g
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bagi nanas dan betik. °

'3 Hilung jumich jisim,

i

.

;

i

I

I

:

i

t

.'

Jumlahkan jisim, dalam g, ;
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dalam g, bagi ketiga-figa :
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| @Tikg-286kg= kg B)okg-067kg= g
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© ©5120g-1;kg-2093kg= kg

| @105kg-6860g-372kg= g
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2 @) Hitung beza antara 38.92 kg dengan 60% kg. k9
b) Berapakah lebihnya 13.051 kg daripada 7 360 g7 kg
ic)Tolak 5 % kg daripada 9.018 kg. Berikan jowapan dalam g.
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